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1 TRANSCRIPCIÓN TUAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
2 MUNICIPAL DE FECHA 1O DE AGOSTO DE 2022.
3 En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, provincia de Pichincha, a los diez
4 días del mes de agosto del año dos mil veinte y dos, siendo las quince horas con d¡ez minutos, se da in¡c¡o
5 a la presente Sesión Ordinaria del Legislat¡vo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado Municipal del
6 Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el Señor Wilder Alfonso An¡lema Castilo, med¡ante
7 delegación del señor Alcalde lng. Fabrisio Ambuludí con MEM-'125-ALC-22; aclúa como Secretaria
8 General la Ab. Pr¡scila Mar¡ux¡ Ordóñez Ramlrez;
9 El Señor Alcalde: Da la bienven¡da a los presentes y dispone que por Secretaría se de lectura a la

10 convocatoria:
11 La Secretaria General: Por disposición de la Máx¡ma Autor¡dad Ejecut¡va del Cantón, conforme lo
L2 d¡sponen los Arts. 318 y 60 l¡teral c) del Cód¡go Orgánico de Organización Territorial Autonomía y
13 Descentralizac¡ón y los Arts.46 y s¡guientes de la Ordenanza de Organizac¡ón y Funcionamiento del
L4 Concejo Munic¡pal de Pedro Vicente Maldonado, me perm¡to convocar a Sesión Ord¡nar¡a de Concejo
15 Mun¡cipal, para el día m¡ércoles 10 de agosto de 2022, a pal.u de las 15h00, en la Sala de Seslones de'6 la Municipalidad, con la finalidad de tratar el s¡guiente orden del dia.

Y7 1.- Constatac¡ón del quórum.
18 2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor V¡cealcalde.
19 3.- Aprobac¡ón del orden del día.
20 4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 18, correspondiente a Ses¡ón Ordinaria de Concejo Municipal, de
2L fecha 03 de agoslo de 2022.
22 5.- Anális¡s y Aprobación en segundo y defin¡t¡vo debate del Proyecto de Ordenanza para arrendamiento
23 de bienes ¡nmuebles del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de PedÍo V¡cente Maldonado.
24 6.- Conocim¡ento de Traspaso presupuestar¡o dentro del mismo programa, para la contratac¡ón de pólizas
25 de seguros de incendio y líneas aliadas y/o asalto, dinero y valores, equipo electrónico, vehiculos, equipo
26 y maquinar¡a, rotura de maquinar¡a y fidelidad, para el Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado Municipal del
27 cantón Pedo V¡cente Maldonado, de acuerdo al Art. 256 y 258 del COOTAD, MEM-370-DF -22 y
28 documentosadJuntos.
29 7.- Clausura de la Sesión.
30 El Señor Alcalde: Siguiente;
31 La Secretaria General: PRIMER PUNTO. - 1.- Constatación de QuÓrum.
32 V¡cealcalde Wilder Anilema, presente;
33 Concejal Erly Bastidas presente;
34 Concejala Deysi Encarnación, presente;
35 Concejal Arsenio Oñate, presentel
6 Concejal Patricio Valarezo, presente:

al Se encuentran presentes cinco m¡embros del Conce¡o Municipal.
38 La Secretaria General: SEGUNDO PUNTO. - 2.- lnstalación de la sesión por pafte del Señor Alcalde.

39 El señor V¡cealcalde W¡lder An¡lema: Saludarles señores Conce.iales, señora Concejal, compañeros
40 d¡rectores, funcionarios públicos del Gad Mun¡c¡pal, como s¡empre es un placer poder estar en esta sesiÓn

4L de Concejo Municipal con todos ustedes y compartir los d¡ferentes puntos del orden del día, que se va a

42 llevar a tabo, con esto vamos a mociona[ que seamos concretos y precisos en las d¡ferentes

43 intervenciones, están presentes los d¡ferentes técnicos en caso de que tengan alguna consulta, con estas

44 palabras dejo ¡nstalada la presente sesiÓn.
45 La Secretaiia General: TERCER PUNTO. -3 AprobaciÓn del orden del día'

46 El señor V¡cealcalde W¡lder Anilema: Se encuentra a consideraciÓn de ustedes el orden del día

47 Se concede el uso de la palabra a la concejala Deys¡ Encarnación: Buenas tardes señor Alcalde

4g Encargado, compañeros Concejales, D¡rectores Técnicos, señora Secretaria aquí en el orden del día a mí

49 ," grit"rl" mencionar que podríamos en esta ses¡ón o en la próx¡ma incluir dos puntos, y si es en esta

50 sesién o en otra pu"s qué esién las personas indicadas, un punto sería ¡nforme y análisis sobre la situaciÓn

51 del Centro Faenam¡ento Municipal Camal y el otro punto del orden del día sería informe y análisis sobre

a, ápermanencia de la oficina de Agrocalidad en Pedro Vicente Maldonado, me gustaría que se tomaran

53 en cuenta estos puntos para esta iesión, si es que moc¡ono está en moc¡ón esta peticiÓn;

iq La Secretar¡a deneral: Si se necesita informes tanto jurídicos como técnicos, entonces por falta de !\

55 informes no podríamos ¡ncluir en esta reuniÓn; «-
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El señor v¡cealcarde wirder An¡rema: se deja para ra próx¡ma reun¡ón y para que estén presentes, ra
lng. Génesis Gutiérrez y el Doctor del camal y las personas que han estaáo haciéndoestá i"ition, prr"
que se maneje ese tema,
La Goncejala Deys¡ Encarnación: Entonces que quede en actas este tema,
Se concede el uso de la palabra al concejal Patr¡cio Valarezo: Si me permiten estoy de acuerdo en la
moción que presenta ra compañera, pero qu¡siera hacer una observación o más bien unr augár"n"ir, o"que lo pase por escrito al señor Alcalde, hac¡endo conocer los mot¡vos por to que quiere qu]sea tratado
en la próxima seslón de concejo, y ahí le dan el trám¡te correspondienté, 

", ,n po.'o ,a.ióir"t quu.""
el pedido;
El señor Vicealcalde W¡lder An¡lema: Señora Secretaria proceda a tomar votación, del orden del día;
La Secretar¡a General: Procedemos a tomar votac¡ón.. Vicealcalde Wilder Anilema, a favor
. Concejal Erly Bastidas, a favor;
. Concejala Deys¡ Encarnación, a favor;. Concejal Arsenio Oñate, a favor;
. Concejal Patricio Valarezo, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor.
RESOLUCION NRO. O8I.SG.GA OMPVTII-2022.. POR UNANIMIDAD. . EL PLENO DEL ÓNCANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELViAPROBAR EL
ORDEN DEL DíA PLANTEADO.
El señor Vicealcalde W¡lder Anilema: Siguiente punto.
La Secretaria General: GUARTO PUNTO. -4 ?A/,ársls y Aprobación det Acta Nro. 1g, correspond¡ente a
Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de fecha 03 de agosto de 2022:
El señor v¡cealcalde wilder An¡lema: Está a consideraóión de ustedes compañeros el acta, en caso de
alguna observación por favor que Ia haga.
Se-concede el uso de la palabra al concejal Arsenio oñate: quien expresando su saludo man¡fiestaj
señora secretarja por favor, referidos al acta número 'lB, en la pág¡na número 2, 

"n 
la lináa á¿, dice cas¡

al f¡nal encontrar algunas falencia, por favor coloquemos una "s" para que sea en plural la orac¡ón completa,
esa es mi observac¡ón en la presente acta, con lo que moc¡onó para que se aprueoá iomanoo en
cons¡derac¡ón si algún compañero más t¡ene alguna observación;
El señor V¡cealcalde Wildér An¡lema: Tiene lá palabra el Concejal Erly Bastidas y luego la Concejala;
se concede el uso de la palabra al c-oncejal Erly Bast¡das: quien expiesando su'saluáo manifiesta; Las
observaciones para el acta número '18, nos ubicamos en la página número 3, en el literal 17, ;lf¡nal de la
lÍnea colocar un punto y empezar con mayúscula, luego en la-palabra ,,presentó,, colocar la',,ái,a camb¡o
de la "o", poster¡ormente en Ia frase "que derogar¡a" háy que aumentar ique derogaria a ra;; y-iuego en rapalabra que dice "cuenta" hay que aum,entar ra parabia i'ya", ruego coniinua co-n el ,,aval áer,,ñay que
eliminar ta patabra "det" y cotocar "desde"; en el t¡teral i9 háy que iñiciar Ia frase con h fátaoia,,et,,; iuego
de la palabra correspond¡ente hay que colocar una coma,'en el lileral número ZO tuátá áe U pataora
adjuntos hay que eliminar las palabras'en, el " y colocar "al"; luego de la palabra ,,""pédi"ntu; h"y qr"
colocar un punto empezar con mayúscula y después de "sin embaigo" hay que colocar prnio y 

"orr; "nel l¡teral número 22 en ta parabra "sej- hay que camb¡ar por "hacer"-y ruegt áe h farabrá;qllr 
"rr"ntu,Ia palabra "se"; en el l¡teral número 23 al in¡cio de la frase eliminar la paiabra "eni,; en et l¡terál 2¿ en laspalabras "un responsab¡lidad" colocar la "a" para que d¡ga .una responsabilidad,,; en el literal número 27luego de decir "sin tener conciencia" del hay que colocai"de la,,y en la palabra ,,arduo,, 

es ,,árduá, al finalde la frase donde dice "rcalizan" colocar las palabras ,,en el;,; esas son mis observacones ar acta
compañeros.
Se concede el uso de la palabra a la concejala Deysi Encarnación: quien man¡f¡estal Señora Secretariauna observación en la página número 4, en la línéa número 26, cambiar Ia pat"orá , náoeros, po,. s,s¡nón¡mo "somos", nada más;
El señor vicealcalde wilder Anilema: Con las siguientes observaciones, señora Secretaria proceda atomar votac¡ón;
La Secretaria General: procedemos a tomar votac¡ón.. Vicealcalde Wilder An¡lema, a favor. Concejal Erly Bastidas, a favor;
. Concejala Deysi Encarnac¡ón, a favor;. Concejal Arsenio Oñate, a favor, proponente;

!\r/- 
2
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L Concejal Patricio Valarezo, a favor;
2 Se contabilizan cinco (5) votos a favor.
3 RESOLUCIÓN NRO. O82.SG-GADMPVM.2O22.- POR UNANIMIDAD. . EL PLENO OEL ÓRGANO
4 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE II'ALDONADO RESUELVE APROBAR EL
5 ACTA NRO. 18, CORRESPONOIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, DE FECHA
6 03 DE JAGOSTO DE 2022.
7 La Secretaria General: QUINTO PUNTO. -5. Anál¡s¡s y Aprobac¡ón en segundo y def¡n¡t¡vo debate del
8 Proyecto de Ordenanza para anendam¡ento de b¡enes ¡nmuebles delGob¡erno Autónomo Descentralizado
9 Municipal de Pedro Vicente Maldonado.

10 El señor V¡cealcalde w¡lder An¡lema: Compañeros Conce.iales tienen la palabra;
11 Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio Oñate: quien manif¡esta; Compañeros concejales
!2 como es de nuestro conocim¡ento por parte de Secretaria General, nos em¡tió la ¡nformación
13 correspondiente para el Anális¡s y Aprobac¡ón en segundo y def¡nitivo debate del Proyecto de Ordenanza
!4 para arrendamiento de bienes ¡nmuebles del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Pedro
15 V¡cente Maldonado, de acuerdo a los informes es procedente que se de esta ordenanza para regularizar
76 así el uso de estos bienes municipales como lo son el área donde se mantiene la asociac¡ón de

'rt7 Comerciantes I de Sept¡embre, y las instalaciones del Banco De P¡ch¡ncha, que incluso acá en la
18 propuesta ahí un pequeño incremento de las legaiidades pert¡nentes y que la Dirección Financiera nos ha
19 hecho conocer y está expuesto, entonces compañeros esta en cons¡deración, mocionó para que se
20 apruebe en esta sesión de Concejo en segundo y definit¡vo debate de esta ordenanza.
27 El señor Vicealcalde Wilder Anilema: Compañeros hay una moción presentada la moción tiene respaldo,
22 alguna otra observación;
23 Se concede el uso de la palabra a la Concejala Deys¡ Encarnac¡ón: quien man¡f¡esta; Bien esta
24 ordenánza a transcurrido un año de lo que hemos hecho el primer debate, yo quería saber por qué se ha
25 demorado tanto y si es que estamos dentro del término aún, si es que es legal y todavia continuar con el
26 segundo debate en esta ordenanza, si estamos en el término legal y ósea que nos expl¡que por qué se
27 demoró tanto, ¿qué paso?, en el artículo 14 en resumen dice: en caso de realizar mejoras en la

28 instalaciones por parte del arrendador el costo estará a cargo del arrendatar¡o, en caso de real¡zar el
29 arrendatario unas mejoras el costo estará a cargo del, pero ahi no dice por ejemplo se le va a desconlar
30 en el siguiente pago de la mensualidad como suele suceder qu¡siera que me expliquen en esa parte, y la
31 otra que les dije si es que cuenta con la normativa v¡gente ya que ha transcurrido prácticamente un año
32 de todas las direcciones Financ¡era y de Planificación si es que estamos todavía para tratar esta
33 ordenanza.
34 El Ab. Pablo Caiza, Procurador Sind¡co: quien expresando su saludo man¡fiesta; Establece que una

35 ordenanze deberá aprobarse en dos debates no establece un tiempo de transcurrir ente uno y otro debate,

35 bueno quizás la demora para la aprobación en el segundo debate as¡do justamente por contar con los

-37 informes técnicos, al menos que quede clarís¡mo de parte de acá del área de Rentas y también de catastro

38 para que sea de correcta apli;ación la normativa, porque muchas veces se hace las ordenanzas y l¡sto se

39 iemiten las direcciones y tiene que aplicar y dicen no pero esto como hacemos, esto porque esta as¡

40 entonces se le ha dado el tiempo suf¡c¡ente a las compañeras para que rev¡sen y vean la parte técn¡ca, la

4L parte de cálculo y que no allá en algún futuro quizás reclamos o alguna situaciÓn de esas, pero por eso

42 ha sido la demora o no se ya el tratamiento la Secretar¡a General debería saber por qué no se presentÓ

43 antes, ese ha sido en cierta forma el justificativo ahora con respeto a ese art¡culado en efecto pues si ya

44 el arendatario quiere hacer algún tipo de adecuación, eso ya corre a cargo de qu¡en va a hacer esa

45 ¡nversión como cuando se arrieñda una propiedad y claro el tema es que ahorita solo se está tratando de

46 regular el área que es denominado como Cholochop¡n, porque es un Bien Municipal y básicamente está

47 co-nformado como locales comerc¡ales ya que estos no van a ser mov¡dos de ahí en algÚn futuro quizás,

4g como sucede en la calle que esta adjunio a la Escuela 26 de Septiembre que ahísi es una parte de la vía

49 pública porque están en la vereda, ehtonces lo que está regular¡zando es este sector y en lo especifico lo

50 Oel eanto pichincha donde funciona, y también se provee en algún futuro cuando ya se regularice el

51 sistema del Centro Comercial o exista aigún otro tipo de local de propiedad Mun¡cipal, pues que se sujeten

lZ á las reglas establecidas en esta orde-nanza a fin de poder contar de que.se. realice o este t¡po de

Sa arrendariiento se lo realice a través de un contrato de arrendamiento, toda la regulaciÓn que está

54 establecida en Ia ordenanza porque no teniamos antes una normat¡va que nos regula esta situaciÓn' no

55 existía y también comentarlei que esto nace de una observac¡Ón que hizo la Contraloría, en una de sus

56 recomendaciones pues prácticamente como saben que es de cumplimiento obligator¡o estas ^V-
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recomendaciones estando cumpliendo con esta d¡spos¡c¡ón que em¡te la Contraloría es que nosotrosiniciamos en er proceso para que se em¡ta una ordánanza pór- part" der conceio uunicipit,-eso es et
iustif¡cativo es de donde nace esta normativa es.iustamente porque la Contraloríá en ese momento hizo
un examen especial y observÓ que no existía una normativa que regule los procesos de arrendamiento
de los,bienes mun¡cipales, en este caso en los cuales se realizá algú-n tipo de activioao coméiciar.
El señor vicearcarde wirder Aniremai Hay una moción presentadi ra moción tiené iásááráó;- 

-

se.concede er uso de ra parabra ar conce¡ar Erry Basiidas: quien manifiesta; y; teíg; r;, pregunta
si hablamos de valores en cuanto implica las sub¡das de valores especialmente a lá nsoi¡ac¡on oecomerc¡antes 9 de sept¡embre; ¿cuánto re afectaúa?, y si es oportuno en este mománto ijti"r¡. ".,elevaciÓn de esos valores, no me preocuparía el Banco dá Pichincña porque finatmente ei una l"nst¡tuc¡on
F¡nanciera, pero s¡ en el caso de los comerciantes cons¡derando que el tema de la reces¡ón económ¡ca esbastante fuerte;
La Tecnóloga x¡mena Lara, Profesional Área de Rentas: quien expresando su saludo man¡fiesta; En
lo que corresponde la determinación para el pago del anendamiento para el g de septiemtá no inciOe en
si_en una cantidad exagerada no, está en 60 dórares sube a 60 dórarás po, qu" no-áir"nt" 

"ilo" 
p"grn

110 dólares y con este ¡ncremento, este porcenta.¡e que se va a determinar'el valor, elloi ,rn-á 
"rn""r".desde el año 2023 seria $ 170,34 centavos que eÁ mensual el valor, y son en total son 2g soiios, el valorse d¡v¡de para todos los socios y no es por cada local, es valor quá ellos pagan en la Juat¡oao es $110.00 dólares y van a cancelar con esta ordenanza $ i70,34;

El señor Vicealcarde wirder An¡rema-: Toca anal¡zar esto paia ver cómo se s¡gue sub-arrendando;
El Ab. Pablo caiza, Procurador Síndico: quien manifiestai Ustedes ven ros nrilmeroi y án si no justifican
una real¡dad porque un local en ese sector pues debería estar en un valor mucho más álto en ,"ál¡d"d no
se está afectando en ningún concepto porque son bastantes los socios, pero ellos s¡ 

"n 
C¿rti rorra estanaprovechándose de unas terceras personas que si yo te arriendo y te cobro ,nos zo ó áó oolar".¡magínense.lo que ellos pagaran en un año se están beneficiando en un mes, eso será un tema de control

con esta ordenanza podemos verificar;
Se concede el uso de la palabra al conce¡al Erly Bastidas: quien manifiesta; Solo quería justo con loque acaba de dec¡r el señor Procurador, a mí me parece que con lo que está sucediendo Ln esá asociacióno en otros lugares creo que corresponde a una falta de control absbluto, porqru .on pi"Jioyiri,i",p"r".
y que no se puede estar ni negociando,.ni arrendando a otra persona más, ni vendiendo qu" 

", 
lo p"or,yo sÍ creo que deberÍa e.jercer un control sobre ese tema, eso se empieza desde unj soiial¡zac¡ón

adecuada es ro que a mi me queda bastante ratente er hecho de que há pasado re. ¿" - áno, o" r"pr¡mera aprobac¡ón a la segunda, porque yendo a una base técnica intermed¡o de eso tamu¡éÁ ái¡ste unasocializac¡Ón, y cuando se priorizo la soc¡alización, el tema no lo vi en los documentoi el cual tue elresultado de la socializac¡ón, por ejemplo desde ese t¡empo hasta este t¡empo aprobar en este momentotambién no sé s¡ ya está contemplado en la social¡zación ios valores de subida.
La Tecnóloga ximena Lara, profes¡onar Área de Rentas: quien manif¡esta; por eso es que se quedó
suspend¡do este punto porque tenÍamos que ver la manera de regular todo, y ¡ustticar coniás intorr".,
hemos eslado tratando de reunirnos pero no ha s¡do pos¡ble ya que a veces lá compañera de avalúos noestaba, e§uvo 2 meses con permiso por salud en vista de elo la compañera priscila ella le comun¡co alDirector F¡nanc¡ero h¡c¡mos todo mediante a una video lamada por zoom con ra compañera Johana,presentamos lo cual está ahora para la aprobac¡ón.
El Concejal Erly Bast¡das: ¿Entonces es fact¡ble?;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio oñate: qu¡en man¡f¡esta; Si hacemos ese anál¡s¡sytaymucha gente que tiene negocios srmiráres a ros que mantiéne ahí y pag"n arienáo áé s ióo,oo o s'120,00 dÓlares arrendando en inmuebles particulares, incrementar una pequeña cant¡dad en cada uno delos usuarios y considerando ro que ya se habró que hay muchas plrrón, qrá io" -u.oio, o" r,asoc¡ación pero.no ocupan er puesto para su benefició, o ie benefician sroaráoanáo, ya qJ"-".to nosería lógico, ni regar, porque si tienen er puesto es para utirizar y benefic¡arse oa pléito-, no tucrarmediante el arriendo de terceras personas, esa es la cons¡derac¡ón que se analizó en la com¡sjón técnica.El señor vicearcarde wirder Anirema: señora secretaria procéoa á tomrr rotac¡on; 

-
La Secretada General: procedemos a tomar votación.

a

Vicealcalde Wilder Anilema, a favor;
concejar Erry Bastidas, con ra sugerencia para er bienestar der Munic¡p¡o proceda a hacer unasocializac¡ón nueva después de esta aprobación para ev¡tar cualquier á.úf"., V l, g"rü;iébien ¡nformada mi voto; a favor
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. Concejala Deysi Encarnación, Con las especificac¡ones que han dado los Técnicos, a favor;. Concejal Arsenio Oñate, a favor; pÍoponente,

. Concejal Patricio Valarezo, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor.
RESOLUCION NRO. 083-SG.GADMPVIT.2O22.- POR UNANIMIDAO. . EL PLENO DEL ÓRCE¡¡O
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EN
SEGUNDO Y DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA PARA ARRENDAi'IENTO DE
BIENES INMUEBLES DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZAOO MUNICIPAL DE PEDRO
VICENTE MALDONADO.
El señor V¡cealcalde Wilder An¡lema: S¡gu¡ente punto.
La Secretaria General: SEXTO PUNTO 6.- Conoc¡m¡ento de Traspaso presupuestaio dentro del m¡smo
programa, para la contratac¡ón de pól¡zas de seguros de ¡ncend¡o y lineas al¡adas y/o asatto, d¡nero y
valores, equ¡po electrón¡co, vehículos, equ¡po y maquinaria, rotura de maqu¡naia y f¡detidad, para ét
Gobierno Autónomo Descentralizado Mun¡cipal del cantón Pedo V¡cente Maldonado, de acuerdo al Aft.
256 y 258 del COOTAD, MEM-370-DF-22 y documentos adjuntos.
El señor Vicealcalde W¡lder Anilema: Está a conocim¡ento de ustedes, recordarles que los traspasos
presupuestarios dentro del mismo programa, aprobación del Concero s¡ no solo se pone conocimiento, si
es que no hay alguna observac¡ón para darlo por conocido.
Se concede el uso de la palabra al Concejal Patr¡cio Valarezo: quien manifiesta; Me pueden decir la
razón por qué se realiza este traspaso presupuestar¡o evidentemente hay recursos que de'ben ser cuando
se trata de presupuesto deben ser ubicados para Ios fines pertinentes, y supongo que para este fin en la
partida ex¡stía ya un rubro para contratar este seguro, no sé qué ha ocurrido o cual es la razón, por lo que
a estas alturas se hace este traspaso presupuestario,
El lngeniero Ángel Granda, Directo; Admin¡strat¡vo: quien expresa su saludo manifiesta: En reat¡dad
se realizÓ el pedido el traspaso presupuestar¡o con el fin de asegurar la maquinaria que se compró en
este año, por que d¡cho el caso anterior estaba solamente presupuestado por la maquinaria que tenemos
claro estaba el proyecto, no sabíamos que llegaba en este año o se pasaba para el otro, la razón de
asegurar la maquinaria, esta también ¡ncluido este toda la ¡nfraestructura de GAD y pongo también en
consideración de ustedes, no sé si lo podemos ya dejar que se traspase ese aumento para la nueva
maquinaria que ya está en proyecto de llegar que son las tres volquetas, falta la tracto mula y dos
camionetas más que se van a comprar, esa es la razón del traspaso presupuestario;
El señor Vicealcalde Wilder An¡lema: toca tratarlo en ses¡ón de comis¡ón y ses¡ón de concejo. Mientras
lanto no se puede aceptar nada de presupuestos, eso es para asegurar las 3 maquinarias pesadas;
Se concede el uso de la palabra a la concejala Deys¡ Encarnación: quien manifiesta; Esle contrato
que se va a hacer para las pól¡zas de seguro es para toda la maqu¡nar¡a del GAD la nueva que viene y la
que esta, porque yo tengo entendido que hasta el 24 de julio estaba vigente que había que renovar
estamos todavia dentro del tiempo prudencial.
El lngen¡ero Angel Granda, Director Admin¡strat¡vo: S¡
El señor Vicealcalde Wilder An¡lema: Damos por conocido el punto; S¡guiente punto del orden del día.
La Secretar¡a General: SEPTli,lO PUNTO 7.- Clausura de ta Sesión.
El señor Vicealcalde Wilder An¡lema: Agradecerles compañeros por estar presentes, siempre es bueno
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compart¡r estas sesiones de Concejo, como siempre vamos a tomar decisiones acertadas en be.ne.flfl§.@---..
nuestro cantón, queda clausurada la presente sesión .// -':::-:- .'. '' "'
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